
Бојан Пајтић: Реконструкција до краја фебруара или почетком марта
уторак, 15 фебруар 2011 13:14

Београд - Потпредседник Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је данас да ће
реконструкција Владе Србије бити дефинисана и изведена до краја фебруара, а
најкасније почетком марта.

  

Пајтић је рекао да се на председништву ДС и те како анализира и рад министарстава и
владе и да постоји незадовољство радом појединих ресора, због чега предстоји
реконструкција владе.

  

Он је гостујући на РТВ Б92 рекао да је „потребно пронаћи адекватна решења у свим
странкама” и да је потребан договор „председника странака о томе на којим местима се
обавља реконструкција и о томе ко се предлаже”.

  

Тај процес је могућ и одржив ако постоји елементарна врста јединства у влади, јер није
могуће бити и власт и опозиција у исто време, а министар економије Млађан Динкић је у
једном тренутку заузео опозициони став према влади, каже Пајтић.

  

Пајтић је поводом поступка за разрешење Динкића, који је покренуо премијер Мирко
Цветковић, рекао да су окончани неспоразуми унутар владајуће коалиције, који су се
огледали у оспоравању ауторитета председника владе, да влада има ауторитет и
најавио да ће ДС инсистирати да се поштује ауторитет Цветковића.

  

Цветковић је показао интегритет, јер је ушао без калкулантства у процес санкционисања
потпредседника владе, што би „могло са собом да носи нове изборе”, рекао је Пајтић,
додајући да је „боље ићи на изборе него малтретирати грађане Србије свађама унутар
коалиције”.
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Упитан о потезима ДС, уколико Г17 плус напусти владу, Пајтић је подсетио да већ
наредне године предстоје нови избори и да је ДС подржала Цветковића, јер би
досадашња атмосфера значила нефункционисање владе, заустављање европских
процеса и реконструкције владе.

  

Он је рекао да ДС не бежи од избора, који ће се одржати у законском року и да ће на
њима победити, а да не зависи само од те странке да ли ће бити за шест месеци, или
годину.

  

Пајтић је рекао да је незамисливо да ДС разговара са СРС о подршци мањинској влади
и да ће бити настављена сарадња са Г17 плус у влади и парламенту, а да би поверење
које је пољуљано, могло бити поново успостављено ако се буде радило на остварењу
циљева листе „За европску Србију”.

  

Пајтић сматра да грађани с правом пребацују влади високу стопу незапослености и пад
друштвеног стандарда, али да је цео свет у рецесији и да ће се ове године повећавати
плате у јавном сектору, а да је Динкић последњи који може влади да пребацује да нема
резултате.

  

Пајтић је рекао да у том случају постоје политички мотиви да се једна странка која је
партнер у власти промовише као одговорна насупрот свих које нису одговорне, што није
коректно.

  

(Танјуг)
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